责任编辑 陆如燕 见习编辑 魏艳阳 E-mail:fzbfzsy@126.com

国务院新闻办发表《平等 发展 共享:新中国70年妇女事业的发展与进步》白皮书

女性获得感幸福感安全感与日俱增

国务院新闻办昨天发表《平等 发展 共享,新中国 70 年妇女事 业的发展与进步》白皮书。

白皮书说,70年来,中国妇 女事业始终与党和国家事业发展紧 密相连。在中国共产党领导下, 代又一代妇女为中国的建设、改革

华民族从站起来、富起来到强起来 的伟大飞跃中,中国妇女地位发生 了翻天覆地的巨大变化。

白皮书指出, 党的十八大以 来, 在习近平新时代中国特色社会 主义思想指引下, 亿万妇女更加坚 定不移地走中国特色社会主义妇女 发展道路,平等依法行使民主权 享有改革发展成果, 主人翁地位更 加彰显, 半边天力量充分释放, 获 得感、幸福感、安全感与日俱增。 中国妇女事业取得举世瞩目的历史 性成就。

白皮书强调,新中国成立70 年来,中国妇女事业的发展与进步 成就辉煌。中国妇女事业的发展与 的坚强领导下, 亿万妇女为国家富 强和民族振兴砥砺前行的奋斗历 程, 是妇女与经济社会同步发展的 历史进程,是男女平等与社会文明 进步的融合过程,是中国妇女携手 全球妇女共建共享美好世界的文明

白皮书说,中国发展进入了新

妇女全面发展, 既面临机遇, 又任重 道远。中国将在习近平新时代中国特 色社会主义思想指引下,始终坚持在 发展中保障和改善妇女民生, 不忘初 心,接续奋斗,促进妇女全面发展, 引领亿万妇女为实现"两个一百年" 奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国

万山磅礴看主峰——从壮阔 70 年看中国砥柱

■ 以大志向大担当把舵领航。70 年来,作为领航中国的执政党,中国共产党始终没有停止过

■ 以大勇气大魄力疗毒强身。思想建设上,习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心,

是、与时俱进、求真务实,带领中国人民闯出一条中国特色社会主义的新路好路

为"建设一个伟大的社会主义国家"的不懈奋斗和艰辛探索;始终坚持解放思想、实事求

全党牢记党的宗旨,挺起共产党人的精神脊梁;组织建设上,党员管理更加有力有效,基

层组织活力迸发;作风建设上,持之以恒落实中央八项规定精神,坚定不移纠"四风"、树

70年来,无数的人在反复追 --是什么力量,让一个一穷 白的国家一跃而起,大踏步赶上时 代潮流,屹立世界民族之林?

沧海横流有砥柱, 万山磅礴看 主峰。壮阔征程,有砥柱中流而波 澜壮阔; 百年大党, 因千秋伟业而 一往无前。

以大志向大担当把舵领航

宝塔山下,历史又写下浓墨重 彩的篇章。

2019年5月7日, 随着最后 两个贫困县延川、宜川脱贫退出, 革命圣地延安告别绝对贫困,226 万老区人民奔向全面小康新生活。

党的十八大以来,中国年均减 贫 1373 万人的奇迹背后,则是从 上到下"五级书记"抓扶岔的决心 意志,是 278 万名驻村干部、45.9 万名驻村第一书记尽锐出战, 带领 群众向贫困攻坚的顽强奋斗

"没有共产党就没有新中国" 这首诞生于抗战期间的激昂歌曲, 书写着中国共产党团结带领中国人 民求得独立和解放、建立全新国家 和制度的豪迈故事。

"将我们现在这样一个经济上 文化上落后的国家,建设成为一个 工业化的具有高度现代文化程度的 一第一届全国人民 代表大会第一次会议上, 毛泽东的 豪迈话语, 宣示着共产党人的远大

不但善于破坏一个旧世界, 而 且善于建设一个新世界。

70年来,作为领航中国的执 政党,中国共产党始终没有停止过 为"建设一个伟大的社会主义国 家"的不懈奋斗和艰辛探索。

激情燃烧的建设岁月,中国共 党带领中国人民突破西方经济封 锁,以"敢教日月换新天"的斗 志,从一穷二白建立起比较完整的 工业体系和国民经济体系。

每到重大关头, 总有一种引 领, 革故鼎新、把舵全局

从允许和鼓励非公有制经济发 展,到提出建立社会主义市场经济 体制,再到将"市场在资源配置中 起决定性作用"写进党的决议……

70年来,中国共产党始终坚 持解放思想、实事求是、与时俱 进、求真务实,带领中国人民闯出 -条中国特色社会主义的新路好 路,实现了从赶上时代到引领时代

每到危难时刻,总有一种力 量,砥柱中流、众志成城-

从众志成城抗击特大地震灾 害、特大洪水灾害、非典型肺炎疫 情,到沉着应对苏东剧变、亚洲金 融危机、世界金融危机……

新风;纪律建设上,运用监督执纪"四种形态",用好追责问责利器,提高纪律建设的政治 性、时代性、针对性;制度建设上,党的法规体系日益完善,一些好经验好做法固化为党 内法规;深入推进反腐败斗争,保持惩治腐败高压态势,夺取反腐败斗争压倒性胜利

70年来,中国共产党团结带领 人民战胜一个又一个困难, 创造一 个又一个令世人刮目相看的奇迹。

"中国共产党立志于中华民族 千秋伟业,百年恰是风华正茂! 在中华民族迈向伟大复兴的关键时 刻,百年大党更加坚强有力。

南海之滨,莲花山下,又是春潮 涌动时。2019年8月18日,即将迎来 创立39周年的中国第一个经济特区 深圳,收到了一份厚重的"生日礼 ——《中共中央国务院关于支 持深圳建设中国特色社会主义先行 示范区的意见》正式发布。这一重 磅文件以雄心勃勃的蓝图赋予了深 圳新的使命,彰显了中国共产党坚 定不移推进改革的决心和智慧。

党的十八大以来,以习近平同 志为核心的党中央将党的领导全面 融入国家治理体系,以一系列历史 性变革、历史性成就引领中国特色 社会主义讲入新时代。

"党兴国兴,党强国强。" 央党校(国家行政学院)党建教研 部副主任祝灵君说, 历史已经证明 并将继续证明,中国共产党的坚强 领导是中华民族实现伟大复兴的根 本保证。

以大勇气大魄力疗毒强身

组数据,彰显中国共产党有 腐必反的坚定决心

今年上半年,全国纪检监察机 关立案 31.5 万件, 处分 25.4 万人, 其中省部级干部 20 人, 厅局级干 部 0.2 万人。

环顾当今世界,没有哪个政党 能有如此的意志和力度"自己给自 己动刀子"

以大勇气大魄力查处贪腐分 子,袪疾健体,疗毒强身,体现的正 是中国共产党在推进社会革命的同 时不断推讲自我革命的伟大特质。

回首 70 年前,在入京"赶考" 前夕,毛泽东以"两个务必"警示 全党——务必继续保持谦虚、谨 慎、不骄、不躁的作风, 务必继续 保持艰苦奋斗的作风。

新中国建设伊始, 两记枪声震

撼国人——在革命战争年代面对敌 人严刑逼供、坚贞不屈的刘青山、

张子善,和平时期却蜕化变质、违

法乱纪, 受到党纪国法的严惩, 成

为共和国反腐第一案。

这是贯穿始终一脉相承的治党 之路——从新中国成立之初的整风 整党,到上世纪八十年代的全面整 党、九十年代的"三讲"教育,再 到新世纪以来以执政能力建设和先 进性建设为主线推进党的建设……

中国共产党在长期执政条件下 始终能够保持先进性和纯洁性、其 "秘诀"正是始终坚持党要管党、 从严治党,党的建设与社会主义现 代化建设一体谋划, 自我革命与社 会革命同步推进。

迈入新时代, 在以习近平同志 为核心的党中央坚强领导下, 党的 建设承继优良传统,守正创新、新 风扑面-

把党的政治建设摆在首位,全 党"四个意识"更加牢固, "四个 自信"更加坚定, "两个维护"更 加坚决;

思想建设上, 习近平新时代中 国特色社会主义思想深入人心,全 党牢记党的宗旨, 挺起共产党人的 精油脊梁:

组织建设上, 党员管理更加有 力有效,基层组织活力迸发;

作风建设上, 持之以恒落实中 央八项规定精神,坚定不移纠"四 风"、树新风;

纪律建设上,运用监督执纪 "四种形态",用好追责问责利器, 提高纪律建设的政治性、时代性、 针对性;

制度建设上,党的法规体系日 益完善,一些好经验好做法固化为

深入推进反腐败斗争,保持惩 治腐败高压态势, 夺取反腐败斗争 压倒性胜利;

千磨万击, 百炼成钢。

经过党的十八大以来的刮骨疗 毒、强身健体,中国共产党自我净 化、自我完善、自我革新、自我提 高的能力不断增强, 创造力凝聚力 战斗力大大提升, 焕发出蓬勃生机 和旺盛活力。

"终于拆了,就等着搬新家 了!"黑龙江省哈尔滨市,70多岁 的老人张凤茄在丁作人员帮助下, 用两天时间办完了房改、交房验 收、签订协议等一连串手续,露出 喜悦的笑容

张凤茹所在的道外区东棵街是 当地较大规模的集中连片棚户区。 随着"不忘初心、牢记使命"主题 教育深入开展, 道外区将棚户区改 告征收现场作为主题教育实践基 地,全力推进工作落地,赢得居民 纷纷点赞。

大国大气象,大党大担当。

办好中国的事,关键在党。70 年来,中国共产党人没有因为胜利 而骄傲,没有因为成就而懈怠,没 有因为困难而退缩, 始终以自我革 命的伟大气魄,把党建设得更加坚 强有力,成为领航中国特色社会主 义事业的坚强核心。

以大情怀大境界永葆本色

北京长安街,车辆川流不息。 中南海新华门里的影壁上, 民服务"的五个大字金光闪闪。

这是一个百年大党执政宗旨的 凝练表达,是 9000 多万名共产党 员初心使命的坚定宣示

中国共产党区别于其他任何政 党的一个显著标志,就是植根人 民、依靠人民,一刻也不脱离群 众,全心全意为人民服务

这种极深的感情、最终的信念, 从建党之初起就一脉相承并延续至 今,成为中国共产党一切行动的指

随着新中国的成立, 千百年来 饱受压迫的人民终于当家做了主 人。人民共和国、人民政府、人民法院、人民检察院······"人民"二字写 人国号,各级政府、各种政权机关都 加上"人民"二字 1954年, 人民选举产生的全国

人大代表表决通过新中国第一部宪 法。这部人民的宪法明确写着:一切 权力属于人民。

70年来,从土地改革实现耕者 有其田,到社会主义改造,从改革开 放带领人民解放和发展生产力, 再到 新时代坚持以人民为中心的发展思 想,中国共产党始终秉持全心全意为 人民服务的根本宗旨,为实现最广大 人民的根本利益而奋斗。

人民是中国共产党的力量之

红军长征途中, 3 名女红军借宿 湖南汝城县沙洲村徐解秀家, 临走 时,把自己仅有的一床被子剪下一半 留了下来。群众说: "什么是共产 党? 共产党就是自己只有一条被子, 也要剪下半条给老百姓的人。

如今的沙洲村, 共产党人依然依 靠群众路线解决难题——在村党组织 领导下,沙洲村探索村民自治理事会 机制,大小事务由村民集体决策,理 事会负责实施。

为民是中国共产党的执政本

上世纪以来,福州不少内河水质 持续恶化, 水体黑臭难闻。拆除内河 两侧 6 到 12 米范围内 300 万平方米 建筑物、埋设截污管 240 公里、排查 治理污染源 3165 个 …… 经过数年奋 力攻坚, 如今的福州水清河畅、岸绿 景美。

福州水环境的变化, 正是中国共 产党带领人民齐心协力治污攻坚的缩 影。当重发展轻保护、环境污染成为 人民群众的"心肺之患""切身之 痛"时,中国共产党听民意、察民 情,迅速掀起"治污风暴",连续出 台"大气十条""水十条""土十 条",全面绘就我国气、水、土污染 治理的立体作战图。

"我将无我,不负人民。我愿意 做到一个'无我'的状态,为中国的 发展奉献自己。"习近平总书记的深 情话语, 为中国共产党人为人民谋幸 福、为民族谋复兴的初心使命写下最 好的注脚。

走过70年,我们自信坚定;踏 上新征程,我们豪情满怀。

与历史同步伐、与时代共命运 与人民心连心,中国共产党必将领航 承载着中国人民伟大梦想的航船继续 破浪前进, 胜利驶向光辉的彼岸。

新元 70年 香油斯爾代 小忘初心 继续前行

上海盛建建筑劳务有限公司经股东会决议即日起注销,特此公告股东会决议即日起注销,特此公告上海松淼贸易有限公司经股东,定即日起注销,特此公债人决策企业管理中心(有限公债人决策的目起注销,特此公告人,决策的帮助品厂(普通各伙)注册,号:310226001087158

东决定即日起注销,特此公 海 铠 隽 贸 易 有 限 公司注